

お詫びと訂正

弊社刊行の『見て覚える！社会福祉士国試ナビ2018』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2018年1月24日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
73 頁	「福祉事務所」の「所員の定数」の項目中	○都道府県事務所→被保護世帯 390 以下 6（65 を増すごとに <u>6</u> ）	○都道府県事務所→被保護世帯 390 以下 6（65 を増すごとに <u>1</u> ）	2017/11/2 更新
101 頁	「介護保険」の「被保険者（対象者）」の項目中	40～ <u>65</u> 歳の医療保険加入者	40～ <u>64</u> 歳の医療保険加入者	2017/12/25 更新
103 頁	「障害児通所支援」の「放課後等デイサービス」の項目中	○児童発達支援センター等に通わせ、生活能力の向上のために必要な訓練、社会との交流の促進などを行う（「平成 30 年 4 月より、 <u>乳児院・児童養護施設の障害児にも対象が拡大される予定</u> ）	○児童発達支援センター等に通わせ、生活能力の向上のために必要な訓練、社会との交流の促進などを行う	2017/10/18 更新
	「障害児通所支援」の「保育所等訪問支援」の項目中	○保育所等を訪問し、障害児以外の児童との集団生活への適応のための専門的な支援などを行う	○保育所等を訪問し、障害児以外の児童との集団生活への適応のための専門的な支援などを行う（「平成 30 年 4 月より、 <u>乳児院・児童養護施設の障害児にも対象が拡大される予定</u> ）	
235 頁	「医療法人」の「設立」の項目中	（2 以上の都道府県にまたがる場合は <u>厚生労働大臣</u> ）	（2 以上の都道府県にまたがる場合は <u>主たる事務所の所在地の都道府県知事</u> ）	2017/12/25 更新
304 頁	「集団」の「リスクシフト」の項目中	○ <u>特定の状況で、周囲の人が一致した行動や意見を示した場合、それが自分の信念や判断に反するものであってもそれに合わせてしまう</u>	○一人ひとりの考え方は <u>慎重であっても集団になると、より危険で大胆な方向に偏る傾向のこと</u>	2018/1/24 更新